
 

 

 بنویسید.رابطه کسینوس ها را براي یک مثلث قائم الزاویه  )1مثال
 

کیلومتر   40کیلومتر و ضلع دیگر آن  45آوریم، اگر یک ضلع آن محیط یک زمین کشاورزي که به شکل مثلث است را به دست می )2مثال
 باشد. در جه 150آنها    و زاویه ي بین 

 
 

 کنید. سانتی متر است را حساب  10طول یک پنج ضلعی منتظم که طول یک ضلع آن )3مثال 
 

 می سازد.طول اضلاع بزرگ تر    125سانتی متر است وتقاطع این دو ،یک زاویه   22و12قطرهاي یک متوازي الاضلاع   )4مثال
 آورید. متوازي  الاضلاع را به دست      

 
 

 مثلثی بشکل مقابل مفروض است، زوایاي این مثلث را حساب می کنیم: )5مثال
 
 
  

 تساویهاي زیر را تحقیق کنید. درستی  )مثال
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3ˆدر مثلثی داریم:   )8مثال 1 , 2 , 120A B BC B= − = =    نخست طول ،AC   را حساب کنید، سپس زاویه هاي ,C A  را به  

 آورید.  دست              
 

2در مثلث  )9مثال 2 , 2 3 , 6 2 ,A B AC BC A BC= = =  را حساب کنید ، سپس زاویه   Cمی باشد، نخست زاویه   −
B,هاي                 A . را بیابید 

 
3اگر در مثلثی  )10مثال 3 3sin sin sinA B C= برقرار باشد ثابت کنید  + 60A >   

 

)در مثلثی  رابطه   )11مثال )3 3 2b c a b c+ = ˆمفروض است ثابت کنید  + 60A =  

 



 

 

)اگر در مثلثی غیر متساوي الساقین، رابطه   )12مثال ) ( )2 2 2 2b b a c c a− =  را پیدا کنید.  Aبرقرار باشد، اندازه   −

 

اگر در مثلثی روابط )13مثال
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 برقرار باشد، ثابت کنید مثلث  متساوي الاضلاع است.  

 

3که در آن   ABCمطلوبست حل مثلث  )14مثال 3 , 2 3 , 3 2c A B b AC a BC= = + = = =  می باشد.  =

 

2اگر   ABCمطلوبست حل مثلث  )15مثال , 3 1 , 60b c A= = + =   
 

3cosدر مثلثی که  )16مثال , 2 , 1
5

A c a b a= = + =  را به دست آورید.  aضلع   +

 
3در مثلثی  )17مثال 1 , 3 1 , 6c b a= + = −  زوایاي مثلث را تعیین کنید. =

 
)اگر   )18مثال )( ) 3a b c b c a bc+ + + −  چقدر است؟ Aباشد ،زاویه  =

 
)اگر   )19مثال )4 2 2 2 4 2 2 42 0c a b c a a b b− + + + +  است.  120یا   60برابر   Cباشد ثابت کنید زاویه   =

 
 با توجه به روابط داده شده زوایاي خواسته شده را به دست آورید.   )مثال
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) ( ) ( ) 21 3 , ?b c a b c a bc A+ + + − = = 
 

((مثلث غیر متساوي الساقین)                   ( ) ( )2 2 2 2 ˆ22 , ?a a b c c b B− = − = 

 

) ( )4 2 2 2 4 4 ˆ23 2 0 , ?c a b c a b C− + + + = = 

 


